

*
О СЛОЖНОМ ✨
И ВАЖНОМ
– просто!

Образовательная медиатека,
в которой собрана актуальная и
полезная информация



ЛЕКТОРИЙ ДОСТОЕВСКИЙ

Спешим познакомить вас с уникальной медиатекой, в которой просто и доступно рассказывается о сложном, важном и насущном. Это – лекторий «Достоевский». Чтобы его посетить, достаточно зайти на сайт Национальной Электронной библиотеки.

Актуальная и полезная информация медиатеки представлена в форме подкастов, курсов, вебинаров, видео- и аудиозаписей. Из лекций проекта можно собрать полноценные образовательные программы, которые помогут подготовиться к ЕГЭ, ОГЭ и другим экзаменам, а также позволят расширить свой кругозор.

На выбор пользователям предлагается несколько направлений: история, искусство, литература, кино и театр, история моды, стиль жизни. Подробнее о каждом из них можно узнать на странице медиатеки: <https://dostoverno.rusneb.ru>

Напоминаем вам, что полные версии статей доступны в электронном читальном зале Медведевской центральной библиотеке.

Литература

Здесь собраны биографии писателей и поэтов, можно ознакомиться с профессиональным анализом произведений и литературных направлений, а еще рассказами о взаимопроникновении литературы и политики в разные исторические периоды. Кроме того, имеются интервью с писателями, журналистами и публицистами.



Искусство

Узнайте тенденции в живописи различных эпох, посмотрите лекции и интервью с искусствоведами, окунитесь в истории о мировых художниках и их работах.



РЕТРОСПЕКТИВНЫЕ ТЕНДЕНЦИИ ХУДОЖНИКОВ 1970–1980Х ГОДОВ

Лекция 8
М. Мороз



Кино и театр

В этом разделе можно найти вдумчивые разборы культовых картин, биографии звезд кинематографа мировой величины и, конечно, лекции педагогов по актерскому мастерству.



"Бонни и Клайд":

Идеальная история любви
"Нового Голливуда"

Лекция 1
С. Сычев

История

Объективный взгляд на историю России с древних времен до XX века, а также история мировых государств, факты, значимые события и их последствия. В разделе есть курсы и лекции от докторов исторических наук, интервью с историками.



История моды

Посмотрите, как менялись стили одежды в разных странах со временем, узнайте небанальные факты из интервью со специалистами по истории моды. Проследите взаимосвязь моды и искусства.



Стиль жизни

Хотите урок этикета от профессионалов? А может быть, курсы по технике речи? Заходите в раздел «Стиль жизни» и изучайте лекции. А еще можно узнать о публичных выступлениях и навыках спикера, традициях и обычаях разных народов.



Интервью

Общий раздел, в котором представлены интервью с авторами и спикерами Лектория «Достоевский». Среди них – историки, литературоведы, философы, публицисты, писатели, искусствоведы, социологи и другие специалисты, а также медийные личности.





ЛЕКТОРИЙ
ДОСТОЕВСКИЙ

Интересно и то, что из лекций проекта можно собрать полноценные образовательные программы. Увлекательное и понятное повествование позволит подготовиться к ЕГЭ, ОГЭ или просто расширить свой кругозор.

А еще в рамках проекта происходят онлайн- и офлайн-события. [Следите за новостями!](#) А трансляции смотрите на [live-канале Лектория](#).